



我校召开 2023 年全面从严治党工作会议

3月15日下午,我校在石湫校区敬业楼107会议室召开全面从严治党工作会议,深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话精神,全面落实上级关于全面从严治党的工作要求,研究部署2023年工作任务。全体在校领导,校党委委员、纪委委员,全体中层干部及二级党组织纪检委员等参加会议。会议由党委副书记潘文主持。

党委书记王仁雷代表校党委做全面从严治党工作报告。他在讲话中强调,党的二十大为坚持不懈把全面从严治党向纵深推进、确保党永葆旺盛生命力和强大战斗力指明了方向。习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的根本遵循,是全面从严治党工作高质量发展的行动指南。全校广大党员干部要认真学习领会,坚定不移推进学校全面从严治党向纵深开展。

王仁雷指出,2022年,学校始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大精神,坚决扛起党要管党、从严治党的政治责任,坚持党的领导,强化党的建设,全面从严治党的政治引领和政治保障作用有效发挥。



王仁雷强调,2023年是全面学习宣传贯彻党的二十大精神开局之年,也是召开新一届党代会、开创学校发展新局面的关键一年。全校上下要紧紧围绕中央和省的部署要求,在学校党委的坚强领导下,

不松劲、不停步、再出发,驰而不息推进全面从严治党,引领和保障学校事业高质量发展。他对学校2023年全面从严治党工作提出四点意见:一是抓好决策落实,在强化政治监督上下功夫;二是力克四风顽疾,在

培育优良作风上见实效;三是锻造严明纪律,在打赢反腐斗争上出实招;四是弘扬四敢精神,在激发创业活力上求突破。

纪委书记崔燕作纪委工作报告。她指出,2022年,学校纪委认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想党的二十大精神,坚决落实中央纪委国家监委、省纪委监委决策部署,聚焦主责主业,加强自身建设,紧紧围绕中心、服务大局,有效发挥了监督保障执行、促进完善发展作用。她强调,2023年要重点做好六个方面工作。一是紧紧围绕落实党的二十大精神战略部署,强化政治监督;二是以彻底的自我革命精神,打赢反腐败斗争攻坚战持久战;三是锲而不舍落实中央八项规定精神,持续加强作风建设;四是积极推进校内巡察,充分发挥政治巡察利剑作用;五是全面调研尽早谋划,做好第三次党代会相关工作;六是持续加强自身建设,锻造高素质纪检监察“铁军”。

潘文在主持会议时强调,各单位各部门要深入学习领会校党委关于全面从严治党的新部署新要求,持续提高政治站位,严格抓好责任落实,不断涵养清风正气,为学校各项事业高质量发展保驾护航。

会后,各二级单位党政负责人与校党委签订了全面从严治党责任书。

朱艳文



第七轮巡察动员会 我校召开党委

3月14日上午,我校在石湫校区敬业楼107会议室召开党委第七轮巡察动员会。党委书记、巡察工作领导小组组长王仁雷出席会议并讲话,党委副书记、巡察工作领导小组副组长潘文,纪委书记、巡察工作领导小组副组长崔燕出席会议。二级党组织书记、巡察组全体成员、被巡察单位党政负责人参加会议。会议由潘文主持。

王仁雷对本轮巡察工作进行了动员部署。他提出三点意见:一是提高站位,把握要义,深刻领会巡察工作政治内涵、守正创新、持续深化。面对新形势、新挑战,要正确把握新时代巡察工作的责任使命,履行政治监督责任,切实增强全面从严治党的思想自觉、政治自觉、行动自觉。

二是精准聚焦,持续发力,确保巡察工作巡出实情、察出问题、开出良方。政治巡察越到基层,越要具体、实在,越要聚焦基层党组织、党员干部中长期存在的问题,聚焦群众反映强烈的突出问题。三是密切配合、严明纪律,实现巡察工作落实落细、同题共答、稳中提质。巡察作用的发挥,离不开相关部门的支持和配合,各部门要强化大局观念,既讲职责分工,更讲协作配合,努力形成巡察工作整体合力。

会上,崔燕宣布了党委第七轮巡察组组长、组成人员及被巡察单位名单。

会议结束后,党委第七轮巡察小组分别召开了和被巡察单位党政负责人见面

胡忠永

我校召开意识形态工作领导小组会议暨意识形态工作分析研判会

3月3日下午,我校在石湫校区召开意识形态工作领导小组会议暨意识形态工作分析研判会。党委书记王仁雷出席会议并讲话,全体意识形态工作领导小组成员参加。会议由党委副书记潘文主持。

王仁雷强调,学校意识形态工作领导小组暨意识形态工作分析研判会议,既是省委、省委教育工委的工作要求,也是进一步统一思想,凝聚共识,强化责任,把我校意识形态工作抓出成效的现实需要。

王仁雷就切实做好全校意识形态工作提出四点意见。一是守土尽责,敢于亮剑,职能部门要“高站位”。一定要旗帜鲜明地开展意识形态斗争,正确处理思想舆论领域的红色、黑色、灰色“三个地带”。二是压实责任,形成合力,工作举措要“落到位”。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为科学指引,健全党委统一领导、党政齐抓共管、宣传部门组织协调、有关部门分工负责的意识形态工作领导体制机制,构建全链条、闭环式的意识形态工作责任体系。三是精准引流,动态监控,网络监管要“不失位”。要充分利用各类网络平台,积极引导,加强线上意识形态工作,增强意识形态工作话语权。同时还要完善日常舆情监管制度,构建应急工作机制、协同应对机制等。

四是强基固本,润物无声,思政工作“不缺位”。要着力提升思想政治教育亲和力和针对性,建立全员、全过程、全方位育人体制机制,大力推进马克思主义学院建设,加强校园文化建设,切实提升我校文化建设品质 and 水平。

潘文宣布了《关于调整意识形态工作领导小组的通知》,党委宣传部部长李安林通报了2022年度学校意识形态工作情况,并对全年的意识形态工作重点做了解读。保卫处处长贺志武和文学院党总支书记刘莹就近期意识形态相关情况作研判交流发言,领导小组成员就近期需要预警和关注的问题做了梳理,对下一步意识形态工作进行充分研讨。

会上,大家还研究讨论了《2023年意识形态安全专项工作方案》。

戴晓凤

